

### 免费试戴 以旧换新

“麦迪格塑形组合”暑期优惠档,8月31日截止,报名请从速

近几年,越来越多的家长为了孩子的未来选择了角膜塑形镜,它真的能有效控制近视吗?如何防控?

美国麦迪格视光专家说,角膜塑形镜是通过中央基弧区对近视患者眼睛的角膜进行物理性的塑形和按摩,在中央正压力和外围负压力的持续作用下,角膜上皮组织的形态逐步发生变化,并依循角膜塑形镜的设计形状进行重新分布,实现角膜重新塑形,从而有效降低角膜中央区的屈光率,达到控制近视的效果。

角膜塑形镜的作用可分为两方面:角膜塑形镜可以实现摘掉近视镜和控制近视发展的两种功能。

“目前美国FDA批准的近视治疗手段只有准分子激光手术和角膜塑形镜两种,角膜塑形镜是通过广泛的临床应用证明有效的近视控制手段,且具有无创物理治疗、不影响发育、近视控制效果显著等特点。”据了解,角膜塑形镜的近视控制疗效显著,得到了很多中国眼视光界著名专家及机构的积极认同和大力支持,同时也得到了很多患者的肯定。

在郑州晚报健康部“提升视力,暑期在行动”活动正值“小高潮”时,美国麦迪格也相当给力,在暑期为青少年患者提供了一系列优惠措施:1.对学生展开免费的眼部检查活动(价值300元)。2.对已在用麦迪格产品老顾客提供每周一次的免费复查及爱眼讲座,另有抽奖活动。3.对已近视学生推出免费体验试戴活动。4.持任何品牌一款旧角膜塑形镜在麦迪格配镜可享受折上折,最低至5折。

详情请致电麦迪格 0371-87097776、87097577

晚报记者 蒋晓蕾



眼睛是人的重要器官,用眼过度,比如长时间看书、看电视等,都可引起眼睛疲劳。专家提醒,在日常生活中,除了平时注意眼睛的劳逸结合外,还应该经常吃些含有叶黄素的食物。因为它对保护眼睛能起到很大的作用。

晚报记者 蒋晓蕾



## 吃的“杂”了,视力好了

### 提醒:维生素A、微量元素钙铬锌等是保护视力的好东西

#### 叶黄素 防止视力退化、失明

蓝莓叶黄素软胶囊营养学家徐贤荣说,叶黄素是眼睛视网膜和晶状体内唯一被发现的类胡萝卜素,是眼睛视网膜、黄斑不能缺失的主要组成物质。研究表明:叶黄素能够预防眼睛光损伤,防止因叶黄素缺失引起的视力退化和失明症,以及因机体衰老引发的心血管硬化、冠心病和肿瘤

疾病;防止眼睛的生理结构和功能变异,预防黄斑变性及视网膜色素变性;是一种强效的抗氧化剂,吸收紫外线、蓝光、根本化解眼睛光中毒;具有血管扩张功能,改善眼底血液微循环,促进营养物质供应。

含叶黄素较多的食物是浆果类,比如,蓝莓、蔓越橘等。

#### 维生素A 防止夜盲症,还可以预防和治疗干眼病

维生素A与正常视觉有密切关系。如果维生素A不足,视紫红质的再生慢而且不完全,暗适应时间延长,严重时造成夜盲症。如果膳食中维生素A继续缺乏或不足将会出现干眼病,此病进一步发展则可为角膜软化及角膜溃疡,还可出现角膜皱折和毕脱氏斑。

维生素A最好的食物来源是各种动物肝脏、鱼肝油、鱼卵、禽蛋等;胡萝卜、菠菜、苋菜、苜蓿、红心甜薯、南瓜、青辣椒等蔬菜中所含的维生素A也能在体内转化为维生素A。



#### 微量元素钙铬锌 预防近视,保护视网膜

钙与眼球构成有关,缺钙会导致近视眼。青少年正处在生长高峰期,体内钙的需要量相对增加,若不注意钙的补充,不仅会影响骨骼发育,而且会使正在发育的眼球壁——巩膜的弹性降低,晶状体内压上升,致使眼球的前后径拉长而导致近视。

含钙多的食物,主要有奶类及其制品、贝壳类(虾)、骨粉、豆及豆制品、蛋黄和深绿色蔬菜等。

缺铬易发生近视,铬能激活胰岛素,使胰岛发挥最大生物效应,如人体铬含量不足,就会使胰岛素调节血糖功能发生障碍,血浆渗透压增高,致使眼球晶状体、房水的渗透压增高和屈光度增大,从而诱发近视。

铬多存在于糙米、麦麸之中,动物的肝脏、葡萄汁、果仁含量也较为丰富。

锌缺乏可导致视力障碍,锌在体内主要分布在骨骼和血液中。眼角膜表皮、虹膜、视网膜及晶状体内亦含有锌,锌在眼内参与维生素A的代谢与运输,维持视网膜色素上皮的正常组织状态,维护正常视力功能。

含锌较多的食物有牡蛎、肉类、肝、蛋类、花生、小麦、豆类、杂粮等。

## 十六年的诚信 打造品牌企业

### 访春泉高科技开发有限公司总经理王辉

#### 创建公司旨在让更多人受益

王辉,1966年毕业于西北工业大学,毕业后分配到酒泉卫星发射基地工作,后被调入总参电子技术学院,工作中多次获得“优秀共产党员”“先进工作者”等荣誉称号。转业

后,于1996年创办春泉高科技开发有限公司至今。

她始终把军队的管理和作风运用到企业的管理中来,她经常教育员工说:“做生意首先

是做人”,“我们做的是送健康、送温暖的事业,用我们的劳动让更多的人受益才是我们公司创办的主要目的”,“用户的需要就是命令,用户的满意是我们最大的心愿”。

#### 春泉,诚信经营不二的选择

王辉坦言,一个企业,只要踏踏实实为老百姓服务,任何时候老百姓都会拥护你、支持你。“做老实人、说老实话、办老实事”使春泉奠定了诚信的基石;“心中装着老百姓”不仅是做人的原则,更是企业的责任。

铸就了浓浓春泉情,淳朴的情谊跨越了买卖双方矛盾的鸿沟,收获了朋友与真诚。

十六年磨铸诚信剑,在物价连续上涨的今天,公司始终保持产品质量第一,不夸大宣传,不掺假,始终坚持想用户所想。使公司在拥有坚实用户的同时,成为“全国诚信单位光

荣榜”上榜单位,年年被评为“产品质量、售后服务”双优单位,“河南市场质量合格产品”,3·15活动中荣获“消费者信得过商品”等荣誉称号,荣获“国家权威检测·质量合格产品(重点推广企业)”,而这一切归功于诚信服务的结果。

#### 用真情温暖身边每一个人

王辉对待消费者真诚,对待员工亦是如此,员工说,“公司就是我们的家,王总就像妈妈一样关心我们每一位员工,我们员工的住房、结婚生子……她都很关注,为员工解决了不少实际问题”。采访中,记者了解到,有些员工因故离开公司后,仍对公司怀有浓厚的感情,每当王辉过生日或公司有重大活动时,他们都会不约而同回到公司,回顾在春泉公司的成长经历,一位员工还感慨地说:“没有在春泉公司的历练,就没有我的今天。”

而用王辉自己的话说:“用户是企业的衣食父母,是公司真正的老板,企业的效益都是员工共同创造,也应共同分享,对待员工也要讲诚信,不能亏待了他们,要像自己的亲人一样去对待他们……”

正是她那颗温暖善良的心,使她有了很高的威望,连周围的人也被她的人格魅力所折服。通过员工的口,我们就能称出企业的分量。

在春泉公司,员工们争上游、比贡献、树正气、纠歪风,处处学做人,时时学雷锋。公司经

常举办活动到社区、下农村,为基层服务。让城区的居民、离退休的老人走出家门,拥抱自然,享受晚年幸福生活;让一些一辈子都没出过家门的农民朋友走出田间、走出大山,来到城市,来到景区,让他们看到城市改革开放带来的巨大变化。为了让一个瘫痪在床的老人看黄河,公司还派专车接送,员工背着老人看了黄河二桥,老人感动地说:“我有病这么多年,能够看到黄河二桥,真得谢谢春泉公司!”

#### 对事业热爱让她再度“起航”

“十六年弹指一挥间,但对一个企业却是不短的历练。”王辉说,“公司从成立至今,为数以万计的朋友解除了病痛,给千千万万的朋友带来了健康,送去了快乐。这是我最大的欣慰。”

眼产品宝德堂牌蓝莓叶黄素软胶囊。想到现在眼病患者很多,就先自己试用,感觉视力有明显的提高后,她就下定决心要把这一高科技产品带给广大的需求者。她说,宝德堂牌蓝莓叶黄素软胶囊是将眼科界公认的三大护眼佳品蓝莓提取物(花青素)、叶黄素、维生素A,利用科学的黄金配比配方精制而成的护眼佳

品。主要用于保护视力、防止失明,对青光眼、白内障、玻璃体混浊、视网膜病变、黄斑区病变、视神经萎缩、近视、弱视、散光等都有良好的效果。

王辉还充满信心地说:“我们把这一高科技产品引进河南市场,一定会给广大眼病患者和有需求的朋友带来意想不到的效果。”

年年被评为“产品质量、售后服务”双优单位,还是“全国诚信单位光荣榜”上榜单位……这一系列的荣誉来自于春泉高科技开发有限公司坚持诚信经营。一路走来,记载了公司创业的脚步,记载了公司的开拓与发展。

近日,记者采访了该公司总经理王辉女士,话题就从创建公司伊始说起。

晚报记者 董亚飞



春泉高科技开发有限公司总经理王辉

市内免费送货,外地免费包邮。  
电话:0371-66312385、13303818823

地址:郑州市商城路与东明路交叉口向西50米路北。宝德堂蓝莓叶黄素专卖店

诚招各地(市)、县代理商  
联系电话:13837163087(徐经理)